

Назимко Є. С. Зарубіжний досвід кримінально-правової регламентації інституту покарання неповнолітніх : монографія / Є. С. Назимко ; Донец. юрид. ін-т МВС України ; Кримінол. асоц. України. – Київ : КНТ, 2015. – 368 с.

У монографії розглянуто методологічні засади та значення застосування компаративістського методу для розвитку кримінально-правової регламентації інституту покарання неповнолітніх. Проаналізовано особливості кримінально-правової регламентації інституту покарання неповнолітніх окремих країн романо-германської (континентальної) правової сім'ї, сім'ї загального права, релігійної правової сім'ї, Далекého Сходу та соціалістичної правової сім'ї.

Книга розрахована на вчених, викладачів вищих навчальних закладів юридичного профілю, здобувачів наукового ступеня, слухачів магістратури, студентів, курсантів та усіх, хто цікавиться питанням розвитку ювенальної пенології.

Петрова І. А. Правовий та економічний захист малого та середнього бізнесу : посібник / І. А. Петрова, В. А. Фурса ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. – Харків : НікаНова, 2015. – 242 с.

У науково-практичному виданні висвітлено основи для успішного ведення підприємницької діяльності, використано законодавчі документи та інформація щодо сучасного стану ринку. Авторами представлено загальне уявлення щодо організації сучасної цивілізованої підприємницької діяльності малих та середніх підприємств, розглянуто її соціально-економічний зміст, розкрито мотиви та механізми створення підприємницької справи, висвітлено процеси її функціонування, виявлено проблеми менеджменту, маркетингу та інші аспекти організації і ведення малого та середнього бізнесу. Звернуто також увагу на діяльність представників правоохоронних органів, у компетенцію яких входять питання щодо правових заasad підприємницької діяльності.

Для студентів та аспірантів правового та економічного напрямів навчання, курсантів та ад'юнктів, наукових працівників ВНЗ України, практичних працівників МВС.

Розслідування масових заворушень : навч. посіб. / М. А. Погорецький, О. Ю. Татаров, Д. Б. Сергеева, М. С. Цуцкірідзе ; за ред. М. А. Погорецького. – Київ : Дакор, 2014. – 140 с.

У навчальному посібнику розкрито кримінально-процесуальні та криміналістичні аспекти розслідування масових заворушень.

Розглянуто криміналістичну характеристику масових заворушень, особливості організації їх розслідування, проведення окремих слідчих (розшукових) дій, використання спеціальних знань та інше.

Запропонований навчальний посібник може бути використаний студентами юридичних вузів та факультетів, курсантами, слухачами спеціальних закладів Служби безпеки України та Міністерства внутрішніх справ України, слухачами курсів підвищення кваліфікації слідчих, оперативних працівників, прокурорів, слухачами магістратури, ад'юнктами аспірантами, науково-педагогічними працівниками, а також у практичній діяльності правозастосовних органів, адвокатів та суддів.

Запрошуємо читачів ознайомитися також з іншими виданнями, підготовленими працівниками Харківського національного університету внутрішніх справ. Матеріали про них розміщено на бібліотечному порталі Університету (<http://lib.univd.edu.ua>) і на університетському сайті в розділі «Новини» за посиланнями:

20.05.2015 – Дослідження з етіології, профілактики та лікування хімічних залежностей: конспекти основних статей – http://univd.edu.ua/news_n/?id_doc_n=459;

10.06.2015 – Вийшла друком монографія «Тисячоліття злочинності в Україні» – http://univd.edu.ua/news_n/?id_doc_n=517;

05.08.2015 – Вийшов друком збірник творчих праць («Рими на погонах») – http://univd.edu.ua/news_n/?id_doc_n=610;

28.08.2015 – Вийшов друком підручник «Фінансове право» – http://univd.edu.ua/news_n/?id_doc_n=645.